## 厦门印联会举办 "庆祝 2021 元旦暨文艺联欢会"

新年的钟声已经敲响,人们 带着对新生活的美好愿景出发。 1月1日,厦门印联会举办"庆 祝 2021 元旦暨文艺联欢会"。 厦 门市侨联主席陈俊泳, 致公党厦 门市委副主委关琰珠,厦门市 侨联副主席邓飙、林中英,市 人大侨外委、思明区侨联、海 沧区侨联等单位相关领导及人 员出席活动,厦门印联会会员、 海内外嘉宾、兄弟联谊会代表、 在厦印尼留学生代表等 350 人 参加活动,共庆新年到来。会 前,全员上下做足"功课",多次 强调参会者戴口罩、接受额枪测 温、签到入场、按规定座位就坐 等,防范疫情,确保安全。

时值岁暮天寒,与会者冒着寒风莅会,热情不减。喜相逢,笑开颜,互致新年祝福,浓浓的侨情乡谊溢满厅堂内外。上午9时,庆祝大会在全体起立和中泛祖歌》中开始,与会者心中之去平平处于地,全民经历了特别是是一年,一场突如其来的灾难规则的"全民经历了特人战"的战斗打响。众志成城,一方有难,八方支援,终于驱赶"疫魔瘟神",迎来"战疫"胜利可期

印联会副会长胡秋生和会员 陈裕秀老师主持庆祝大会,齐声 祝福:"新年好! Selamat tahun baru!"他们代表印联会欢迎各位



领导来宾,对一直以来关怀、扶助、支持印联会的海内外侨界人士、爱心企业表示衷心的感谢,并祝愿大家在新的一年,阖家安康、吉祥如意。

林中英代表市侨联致辞,肯 定了印联会在会务工作方面所 取得的成绩,并提出新一年努力 方向。她表示,过去一年,印联 会在夯实基层组织建设、开 会在夯实基层组织建设、 无 送温暖慰问活动、组织充实动、 是品牌取入。 是品牌取入。 是品牌取入。 是品牌取入。 是在对的成效,特别是在年初的所。 "新冠"疫情发生后,面对所和。 是否,在减少人员流动做好自身 防护的同时,迅速组织发起《抗 击疫情 共献爱心》捐款倡议,全

会近 500 会员在短短一个月内 共募集善款十万多元,并在第一 时间通过武汉红十字会、武汉市 侨联慰问战斗在抗击疫情第一 线的归侨、侨眷、医护人员、社 区工作者和困难归侨、侨眷病患 者,献出侨的一片爱心。当疫情 出现反转后,又积极筹措十万 只口罩驰援印尼华族侨胞抗 疫。大家这种守望相助、同舟 共济,与印尼的华裔侨团侨胞 同心协力、共战疫情的精神, 深受广大海外侨胞的赞赏。疫 情期间还举办"走进厦门"2020 年在华新印尼留学生"欢迎 节",通过厦门各学校联络部的 网络介绍校园的相关信息,让远 在海外的华人及时了解有关办 学情况。

她提出,在新的一年里,希望印联会加强与海内外印尼侨商、侨团、华人的联络联谊,增进中国与印尼在民间贸易、科学技术、文化教育的交流与合作友谊,把侨联事业和联谊会全面工作推上更高台阶,为厦门经济高质量发展添砖加瓦。

会上,厦门印联会法人代表 梁国民作《2021年元旦致辞》,回 顾总结印联会 2020年会务工作。 香港嘉宾、印联会名誉会长宋立 武致辞,对印尼归侨爱国、爱乡的 热情和朴实的特性;对印联会充 满温馨和谐,积极开拓工作领域, 成立青委会,关注在厦印尼留学 生和在厦印尼归侨子女等作为表 示赞赏。

会上还介绍了到场嘉宾印

联会顾问林振立的夫人王锡华。 王锡华是我国上世纪60年代的 著名射箭运动员。1961年她两次超世界记录,1963年又四次 打破世界记录,同年在印尼雅加 达举行的新兴力量运动会上,她 与队友一起夺取了女子射箭团 体冠军,此后她又多次与队友一 起刷新女子团体射箭世界记录,为祖国为人民争得了莫大的荣誉。

印联会庆祝 2021 元旦大会 之后,精彩纷呈的文艺联欢好戏 连台。

文艺联欢汇展了印联会文艺队舞蹈队、合唱队、昂格隆乐团,青委串烧联唱、独唱、重唱、口琴合奏、弦乐合奏、小提琴演奏、太极剑等;也携手联合印尼留学生加盟,同台献艺,丰富了文艺汇演的内容。

一首首旋律优美的中外名曲,唱响爱祖国、爱生活,向往美好的时代主旋律;奏出了中华儿女共同的心愿,为现场观众奉献了一场视听盛宴;展现了中国与印尼在"一带一路"倡议引领下,践行和拓展本国浓郁的多元文化和人文风情,极具时代感和爱国爱乡情怀。

岁月悠悠,天地常新。告别会场,宾朋侨友满怀新的希望,以更坚定的步伐走进2021年,共同祝愿新年快乐,祖国繁荣昌盛,国泰民安! (供稿:厦门印联会)

太极剑表演













